

**Аудиторское заключение о бухгалтерской отчетности,  
составленной в соответствии с установленными правилами  
составления бухгалтерской отчетности Общества с ограниченной  
ответственностью «Страховая медицинская компания «Крыммедстрах»**

Аудиторское заключение составлено аудиторской организацией при следующих обстоятельствах:

аудит проводился в отношении полного комплекта годовой бухгалтерской отчетности, состав которой установлен Федеральным законом «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ;

бухгалтерская отчетность составлена руководством аудируемого лица в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности;

условия аудиторского задания в части ответственности руководства аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность соответствуют требованиям правил отчетности;

помимо аудита бухгалтерской отчетности нормативные правовые акты не предусматривают обязанность аудитора провести дополнительные процедуры в отношении этой отчетности.

**АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

Собственникам Общества с ограниченной ответственностью ««Страховая медицинская компания «Крыммедстрах» и иным пользователям

Сведения об аудируемом лице

Наименование	Общество с ограниченной ответственностью «Страховая медицинская компания «Крыммедстрах» (далее по тексту Общество, организация, компания, Страховщик)
Государственный регистрационный номер	1149102007944
Место нахождения	Республика Крым, г. Симферополь, ул. Карла Маркса, 29

Сведения об аудиторе

Наименование организации	Общество с ограниченной ответственностью «Аудиторская фирма «Аудитинфо» (далее по тексту сокращенно ООО «АФ «Аудитинфо»)
Государственный регистрационный номер	1149204032592

Место нахождения	299011 г. Севастополь ул. Генерала Петрова, д.15 офис 510, 511
Наименование саморегулируемой организации аудиторов, членом которой является указанная аудиторская организация	Саморегулируемая организация «Некоммерческое партнерство «Российская Коллегия Аудиторов»
Номер в реестре аудиторов и аудиторских организаций саморегулируемой организации аудиторов	ОРНЗ 11505001948

#### Заключение о бухгалтерской отчетности

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности Общества с ограниченной ответственностью «Страховая медицинская компания «Крыммедстрах», состоящей из бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2015 года, отчета о финансовых результатах страховщика, отчета об изменениях капитала и отчета о движении денежных средств за 2015 год и пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах страховщика.

#### Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность

Руководство Общества несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

#### Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление достоверной бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих условиям задания аудиторских процедур.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством Общества с ограниченной ответственностью «Страховая медицинская компания «Крыммедстрах», а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности бухгалтерской отчетности.

## Мнение

По нашему мнению, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение Общества с ограниченной ответственностью «Страховая медицинская компания «Крыммедстрах» по состоянию на 31 декабря 2015 года, результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2015 год в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности.

### **Заключение в соответствии с требованиями п. 2 статьи 29 Закона Российской Федерации от 27 ноября 1992 года № 4015-1 «Об организации страхового дела в Российской Федерации»**

Статьей 29 Закона Российской Федерации «Об организации страхового дела в Российской Федерации» на аудитора возлагается обязанность составить аудиторское заключение, которое содержит раздел о выполнении страховщиком требований финансовой устойчивости и платежеспособности, установленных настоящим Законом и нормативными актами органа страхового надзора, и об эффективности организации системы внутреннего контроля страховщика.

**Выполнение страховщиком требований финансовой устойчивости и платежеспособности**

Обществом с ограниченной ответственностью «Страховая медицинская компания «Крыммедстрах» объявлен и полностью оплачен уставный капитал в сумме 60 миллионов рублей, что соответствует требованиям п. 3 статьи 25 Закона Российской Федерации от 27 ноября 1992 года № 4015-1 «Об организации страхового дела в Российской Федерации».

Состав активов, в которые инвестированы средства страховых резервов и собственного капитала, соответствуют требованиям статьи 25 закона о страховании, а также требованиям, установленным нормативными актами надзорного органа, а именно Указанию ЦБРФ от 16 ноября 2014 г. № 3445-У «О порядке инвестирования собственных средств (капитала) страховщика и перечне разрешенных для инвестирования активов».

По результатам 2015 года при выполнении требования вышеназванных нормативных актов к структурным соотношениям инвестированных активов организация не выполнила требование о структурных соотношениях покрытия собственных средств. При этом активы в виде остатков денежных средств на счетах в банках на 95% обеспечивают покрытие капитала, которые находятся в одном банке, что не дает возможности выполнить требования к структурным соотношениям (предельному разрешенному проценту остатков средств на счетах) одновременно с выполнением требования к покрытию полной суммы собственных средств.

В течение 2015 года из-за особенной геополитической ситуации, в которой находится Республика Крым (РК), не было объективной возможности открыть счета в банках, удовлетворяющих требованиям регулятора к рейтингу и одновременно территориально и организационно находящимся в РК (выбора таковых на территории Республики Крым нет, все имеющиеся возможности использованы). В настоящее время ситуация изменилась, в результате чего руководство Компании получило возможность открыть расчетные счета за пределами территории РК с требуемым рейтингом. Данные мероприятия отражены в плане восстановления платежеспособности ООО «СМК «Крыммедстрах» и должны быть исполнены до 1 апреля 2016 года.

Чистые активы компании на 31.12.2015 года составили 81048 тыс. руб. и соответствуют законодательно установленным требованиям.

Проверка выполнения требований эффективности организации системы внутреннего контроля Страховщика

В Обществе организована система внутреннего контроля, которая призвана обеспечить достижение целей эффективности финансово-хозяйственной деятельности страховщика, эффективности управления активами, собственными средствами и обязательствами, эффективности управления рисками, соблюдения законодательства Российской Федерации при ведении финансово-хозяйственной деятельности.

Система внутреннего контроля включает мероприятия, направленные на обеспечение соблюдения работниками Общества с ограниченной ответственностью «СМК «Крыммедстрах» этических норм, принципов профессионализма и компетентности.

Система внутреннего контроля обеспечивает составление бухгалтерской и иной отчетности с соблюдением характеристик достоверности, полноты и объективности в установленные законодательством сроки.

Страховщиком организован внутренний аудит, для чего назначено должностное лицо - внутренний аудитор.

Мероприятия, предусмотренные системой внутреннего контроля и руководством Общества в целом, в 2015 году обеспечили меры по достижению запланированных результатов, предусмотренные планом финансового оздоровления ООО «СМК «Крыммедстрах» на 2015 год. Полученная в 2015 году прибыль в сумме 63126 тыс. руб. покрыла убытки прошлого года в сумме 42078 тыс. руб. и сформировала остаток нераспределенной прибыли в сумме 21048 тыс. руб. на конец отчетного периода.

Генеральный директор ООО «АФ «Аудитинфо»

28 марта 2016 года



*Е.В. Азарова*

Азарова Е.В.